

株主各位

大阪府堺市堺区海山町三丁159番地1
株式会社 幸和製作所
代表取締役社長 玉田 秀明

「第32期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、2019年5月13日に発送いたしました当社の「第32期定時株主総会招集ご通知」に一部訂正すべき内容がございましたので、深くお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

敬具

記

1. 訂正箇所

(1) 招集ご通知 6頁

事業報告、1. 企業集団の現況、(3) 重要な親会社および子会社の状況、①親会社の状況

(2) 招集ご通知 41頁

個別注記表、5. 損益計算書に関する注記

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線____を付しております。

(1) 事業報告、1. 企業集団の現況、(3) 重要な親会社および子会社の状況

【訂正前】

① 親会社の状況

当社の親会社は株式会社秀一であり、同社は当社の株式を2,407,620株(持株比率57.5%)保有しています。同社は資産管理運用業を営んでおり、当社と直接の取引はございません。

【訂正後】

① 親会社の状況

該当事項はありません。

(2) 個別注記表、5. 損益計算書に関する注記

【訂正前】

関係会社との取引高	
営業取引による取引高	
売上高	3,097千円
仕入高	1,372,341千円
販売費及び一般管理費	5,262千円
営業取引以外の取引による取引高	<u>795千円</u>

【訂正後】

関係会社との取引高	
営業取引による取引高	
売上高	3,097千円
仕入高	1,372,341千円
販売費及び一般管理費	5,262千円
営業取引以外の取引による取引高	<u>180,249千円</u>

以上